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Μια ακόμα χρυσή διάκριση για την ελίν Τεχνική στα Interior Awards 2025 by 
Boussias 

 

Η ελίν Τεχνική, θυγατρική του Ομίλου ελίν, ξεχωρίζοντας στον κατασκευαστικό κλάδο με μια δυναμική 
πορεία 25 ετών και σημαντικές καινοτομίες στο ενεργητικό της, διακρίθηκε για μια ακόμα φορά στα Interior 
Awards 2025 στην κατηγορία Mall spaces. Η εταιρία τιμήθηκε με το Gold Award για τη Διαμόρφωση 
Luxury Corner στο εμπορικό κέντρο RIVER WEST. 

Το έργο που υλοποιήθηκε από την ελίν Τεχνική για λογαριασμό της Noval Property, περιλάμβανε την 
ανακαίνιση και αναμόρφωση του κοινόχρηστου χώρου στο Α’ υπόγειο του εμπορικού κέντρου, με στόχο την 
αναβάθμιση της εμπειρίας των επισκεπτών και τη βελτίωση της λειτουργικότητας του χώρου. Οι διαδικασίες 
εργασιών πραγματοποιήθηκαν με το εμπορικό σε πλήρη λειτουργία, γεγονός που αποτέλεσε σημαντική 
πρόκληση, απαιτώντας υψηλό επίπεδο σχεδιασμού και συντονισμού για την ασφάλεια και την απρόσκοπτη 
εξυπηρέτηση του κοινού.  

Με την πλήρη αναμόρφωση της οροφής και του φωτισμού να αποτελούν μεταξύ άλλων, τα κύρια 
χαρακτηριστικά της παρέμβασης, η ελίν Τεχνική ολοκλήρωσε το έργο με επιτυχία. Δημιουργώντας έναν 
χώρο σύγχρονο, λειτουργικό και πλήρως συμμορφωμένο με τους ευρωπαϊκούς και διεθνείς κανονισμούς 
για την οικοδόμηση κτηρίων και τις ηλεκτρομηχανολογικές εγκαταστάσεις, η εταιρία απέδειξε για μια ακόμα 
φορά την ευελιξία και τη σταθερή προσήλωσή της στην εξυπηρέτηση των πραγματικών αναγκών των 
πελατών της.  

Η Εμπορική Διευθύντρια της ελίν Τεχνικής, κυρία Νατάσα Λαζαρίδου δήλωσε: «Μέσα από έργα όπως 
αυτό στο εμβληματικό εμπορικό κέντρο του River West, αποδεικνύεται η ποιότητα με την οποία 
υπογράφουμε στην ελίν Τεχνική όλα αυτά τα χρόνια, αλλά και η ευελιξία μας να ανταποκρινόμαστε επιτυχώς 
στις προκλήσεις. Η χρυσή βράβευση στα Interior Awards 2025 αποτελεί αναγνώριση της αδιάκοπης 
δέσμευσής μας να κάνουμε τη διαφορά στον κατασκευαστικό κλάδο, φέρνοντας εις πέρας τεχνικά 
απαιτητικά έργα υψηλής αισθητικής. Αξίζει να σημειωθεί ότι στο βραβευμένο έργο ενσωματώθηκαν φιλικά 
προς το περιβάλλον υλικά και ενεργειακά αποδοτικές λύσεις, σύμφωνα με τα διεθνή επιστημονικά πρότυπα 
και πλήρως ευθυγραμμισμένα με τη δέσμευση της εταιρίας μας για βιώσιμη ανάπτυξη. Η ελίν Τεχνική δεν 
σταματάει να εξελίσσεται, παρέχοντας εγγυημένες υπηρεσίες σε όλα τα στάδια υλοποίησης των έργων που 
αναλαμβάνει, με επίκεντρο πάντα την ασφάλεια και την καλύτερη δυνατή εξυπηρέτηση των πελατών μας.» 

Η ελίν Τεχνική, με επιτυχημένη δραστηριότητα στον κατασκευαστικό κλάδο από το 2000, προσφέρει άρτιες 
και πιστοποιημένες υπηρεσίες, χτίζοντας ουσιαστικές και μακροχρόνιες σχέσεις με τους πελάτες της. Με 
την υπογραφή της αξιοπιστίας του ολοκληρωμένου ενεργειακού Ομίλου ελίν, η εταιρία διαχειρίζεται 
απαιτητικά έργα, αποτελώντας πρότυπα για τον κλάδο σε επίπεδο καινοτομίας, ποιότητας και ασφάλειας. 
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